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Мій шлях в медицину 

Автор: Олена Кирилова,  
2 мед. Ф-т, 1 курс 

Мене звати Олена, я студентка 

1 курсу 2 медичного факультету. 

Не дивлячись на те, що тільки по-

чала навчання в університеті, з 

медициною знайома вже давно. 

Здається, що всі студенти-

медики в дитинстві гралися у ліка-

ря. І я не виняток. Але навіть і по-

думати не могла, що медицина 

стане сенсом життя та тим вогни-

ком, який буде горіти і стане мо-

тивацією йти розвиватись далі. 

Моє знайомство почалось зі 

вступу до медичного коледжу 

декілька років тому. Спочатку зда-

валось, що медицина це не моє, 

але все змінилось, коли настав 

час ходити до лікарні на виробни-

чу практику. Після першого візиту 

до звичайного відділення ста-

ціонару з’явилось бажання стати 

палатною сестрою. Так було два 

роки поспіль, але на останньому 

курсі на переддипломній практиці 

все змінилось. Я потрапила до 

операційного блоку. Це була 

лікарня, назва якої багатьох     

лякає та асоціюється з поганим. 

У мене з’явилась можливість спо-

чатку набути необхідних навичок, 

а потім й працювати в онкологіч-

ному центрі. Звідти і почалась 

моя історія операційної сестри та 

мрія стати хірургом! 

Першою операційною, з якої 

все почалось, стала зала, де опе-

рували органи шлунково-киш-

кового тракту. Спочатку багато 

чого не знала та не вміла, але  

завдяки розумінню та терпінню 

хірургів це не стало проблемою. 

Роботи було багато, часом дуже 

багато. Інколи доводилось навіть 

залишатись на ночівлю в лікарні, 

бо операція закінчувалася вже 

далеко за північ. Декілька разів 

було, що приходила переночувати 

на роботі, щоб зранку почати опе-

рацію набагато раніше, ніж за-

звичай. На жаль, не всі лікарі ро-

зуміють важливість такої професії, 

як операційна сестра. Проте 

з повною впевненістю можу ска-

зати, що без неї не пройде жодна 

операція. 

Проте працювати доводилось 

не лише з цим відділенням, а й з 

іншими, такими як: урологічне, 

органів грудної клітки, органів го-

лови та шиї й інші. Це допомогло 

мені покращити здібності та 

 

Бiблiотерапевт 2023 № 2 (16) СПЕЦВИПУСК 

Мій шлях в медицину 

Автор: Олена Кирилова,  
2 мед. Ф-т, 1 курс 



Бiблiотерапевт 2023 № 2 (16) СПЕЦВИПУСК 

навички у роботі. З операційним 

відділенням органів шлунково-

кишкового тракту я пропрацюва-

ла пліч-о-пліч два з половиною 

роки. Потім зробили ротацію опе-

раційними сестрами, мене пере-

вели до іншої зали, де працювали 

онкогінекологи. Не зважаючи на 

те, що вже мала велику кількість 

знань, все рівно було чомусь но-

вому навчитись. У кожному 

відділенні є свої нюанси роботи, 

не лише у кількості використо-

вуваного інструменту, а й інколи в 

його призначенні. Але то все такі 

дрібниці, що на них навіть не 

завжди звертаєш увагу. 

Працюючи кожного дня у чудо-

вому колективі декілька років  

поспіль, почала розуміти, що та-

кож хочу бути хірургом, рятувати 

життя. Кожного року спеціалізація 

майбутньої професії змінювалась, 

в залежності від того за яким 

відділенням була закріплена.  

Остаточно бажання вступати 

до університету та ким бути після 

його закінчення сформувалось 

після початку повномасштабної 

війни росії проти України.  

Мотиваторами стали працівни-

ки Харківського шпиталю, до яко-

го я потрапила на початку берез-

ня. Там також працювала в опе-

раційній. Після знайомства та 

плідної праці з ними продовж 

декількох місяців я відкрила для 

себе багато нового. Наприклад, 

нові відділення хірургічного ліку-

вання: щелепно-лицевої хірургії, 

травматології, нейрохірургії та су-

динної хірургії. Але не беручи до 

уваги важкість та кількість роботи, 

ситуацію в країні та регулярні об-

стріли міста, були досить пози-

тивні моменти. Саме це допома-

гало кожного разу незважаючи 

на втому йти знову і знову до опе-

раційної та рятувати життя. 

Це стало новим етапом мого 

життя, в мене з’явилась нова ціль 

ким бути. І це вже остаточно. 

Більшу частину свого перебу-

вання в цьому медичному закладі 

я працювала з хірургами судинно-

го відділення. Завдяки їхньому 

ставленню до мене, до своєї ро-

боти, їхньому бажанню розповіда-

ти та вчити, я вирішила обрати 

таку ж саму професію. Дуже часто 

траплялось, що була в ролі не тіль-

ки операційної сестри, а і в якості 

повного асистента, тому що не 

вистачало лікарів. В такі моменти 

треба встигати поєднувати це в 

собі. 

Тож коли почалась вступна 

кампанія до нашого медичного 

університету, я, ані хвилини не 

вагаючись, в перший же день по-

дала документи до вступу. На 

щастя, успіх був на моїй стороні, 

я стала студенткою ХНМУ. Проте 

навіть із початком навчання ро-

боту не залишила і надалі продов-

жую вдосконалювати свої вміння 

та поновлювати знання. Для бага-

тьох це буде не зрозумілим і зда-

ватиметься надто важко в поєд-

нанні, та для мене — це невід’єм-

на частина щодення! 

Зараз я розумію, що почати 

свій шлях з операційної сестри — 

було лише маленьким кроком у 

великий світ медицини. 

Я впевнена, що мій вибір був 

одним із найправильніших у 

моєму житті! 
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Автор: Катерина Тімченко,  
2 мед. Ф-т, 2 курс 

Одна краплиночка допомоги може вилитися в океан 

Волонтер — це людина, яка за 

власним бажанням готова витра-

тити свої сили, час і талант на ко-

ристь суспільству або конкретній 

людині, не чекаючи винагороди. 

Це тлумачення з літературних 

джерел, але сенс його виходить 

далеко за межі літературних по-

нять. 

Чабанова Валентина Валеріїв-

на народилася у місті Балаклія 

Харківської області. У 1991 році 

закінчила технікум та здобула 

професію бухгалтера. Згодом по-

чала підприємницьку діяльність, 

яку продовжує вже багато років. 

Війна застала Валентину Вале-

ріївну зненацька, зранку під зву-

ки вибухів. Під час окупації міста 

вона з родиною виїхала до Пол-

тавщини. «На Полтавщині почала  

займатися волонтерством: плели 

маскувальні сітки, пакували гума-

нітарну допомогу, відправляли 

речі бійцям на фронт. Після звіль-

нення Балаклії почала виготовля-

ти окопні свічки у своєму рідному 

місті. У допомозі військовим бере 

участь вся родина: донька, чоло-

вік, батьки. Дуже допомагають 

місцеві жителі, мої покупці та мої 

однокласники. Люди приносять 

баночки для свічок, тканину, гро-

ші. Хтось купує парафін, а діти ма-

люють листівки, щоб підтримати 

наших бійців. Одна краплиночка 

допомоги може перерости в оке-

ан. Посилки передаємо через ін-

ших волонтерів, через знайомих. 

Деякі бійці особисто роблять мені 

замовлення на партію свічок», — 

згадує Валентина Валеріївна. 

Війна відгукнулася почуттями 

щирої патріотичності до своєї 

Країни. Спілкуючись з Валенти-

ною Валеріївною, відчуваєш її 

переживання за наших захисни-

ків: «Їм там важко, я хочу допо-

могти. Ця маленька свічечка зіг-

ріє їм руки, вони згадають свої 

родини, своїх батьків, і з приємни-

ми почуттями зустрінуть ранок». 

Волонтери — герої, імена яких 

не увійдуть до підручників, але 

закарбуються в серцях, залишать-

ся назавжди у пам’яті героїв-

воїнів, наших захисників.  
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Прохолодна дощова погода 

навіює особливі відчуття в душі 

кожного, створює особливий на-

стрій і чудово підходить до перег-

ляду фільмів про тепле почуття — 

кохання. 

 

 

 

 

Скрижалі долі 

Історія кохання, що дає сили 

навіть у моменти, коли, здавалося 

б, залишається лише опустити ру-

ки та здатися. Загалом, фільм про 

страждання, які приносить людині 

війна, а також про спроби виліку-

вати понівечену горем долю. Вра-

ження від фільму доволі сумні, 

проте він змушує замислитися 

над тим, що усього лише один 

вчинок, який керується низькими 

почуттями (наприклад, такими як 

ревнощі, і як наслідок вигадуван-

ня брехні), можуть залишити від-

биток на житті іншої людини або 

навіть взагалі зруйнувати його. 

Мораль така: на чужому нещасті 

своє щастя не збудуєш. Інколи 

необхідно відпускати кохану лю-

дину, знаючи, що з тобою вона не 

буде щасливою.  

 

 

Спокутування 

Це ще одна історія нещасливо-

го кохання під час війни через 

помилку, яку припустила третя 

особа в цьому трикутнику (на той 

час дитина), керуючись ненавис-

тю. Її нав’язлива любов, нерозу-

міння всієї ситуації з точки зору 

дорослої людини занапастили ве-

лику історію кохання. Емоції від 

даного фільму можна порівняти з 

емоціями від перегляду «Титанік». 

В кінці так само поллються сльо-

зи. І, на жаль, спокутування не 

змінить ситуації... Сюжет лишає 

яскравий післясмак і змушує пе-

редбачати наслідки своїх вчинків 

з плином часу. Після закінчення 

фільму глядач, безсумнівно, пори-

не в роздуми: як залежить доля 

від чужих слів і вчинків, яким ва-

жким тягарем може стати мора-

льна відповідальність за свої вчи-

нки, як часто ми вважаємо свою 

думку вірною, незважаючи на те, 

що сформована вона на підставі 

маленької частини почутого або 

побаченого після додуманого та 

інтерпретаційного з урахуванням 

власного досвіду.  

 

 

Пурпурові серця 

Найбільш легкий та сучасний 

фільм в цій добірці, але не менш 

цікавий. Історія двох людей, що 

уклали фіктивний шлюб, проте 

згодом, коли почали дізнаватися 

один про одного історії з життя, 

ділитися емоціями, між ними за-

родилося почуття кохання. Голов-

не — вчасно усвідомити, відчути, 

що почуття є, і не чинити опір до-

лі. Цей фільм залишив таку ідею: 

завжди потрібно говорити життю 

"Так", ризикувати, і воно неодмін-

но відповість чимось світлим та 

добрим. Щасливий фінал фільму 

переповнює приємними відчуття-

ми і вселяє надію на краще. 

У світлі нинішніх подій не всі 

захочуть чи зможуть дивитися фі-

льми, в яких торкається військова 

тематика. Проте, я все ж таки ре-

комендую знайти вільний вечір і 

поринути в ці історії кохання! Бо 

війна може як зруйнувати кохан-

ня, так і дати можливість для но-

вих почуттів. 

Автор: Катерина Шепель 
4 мед. Ф-т, 5 курс 
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Автор: Ольга Федоренко,  
1 мед. Ф-т, 2 курс 

Малюнок створений 24 лютого 

2023 — він несе в собі віру в кра-

ще. Він символізує сукупність та-

ких відчуттів, як: надія, очікуван-

ня, біль, гордість та любов до на-

шої неньки України. Все це ми 

проживаємо кожного дня вже ці-

лий рік. 

24.02 — для всіх Українців ця 

дата закарбувалася у пам'яті на-

завжди.  

Я впевнена, що рік тому це був 

звичайний буденний день для 

українців. Хтось планував святку-

вати весілля, а хтось день наро-

дження. У когось були плани на 

неділю, а хтось придбав путівку й 

чекав довгоочікувану відпустку, а 

хтось просто збирався на роботу 

чи до школи, а ввечері планував 

приготувати вечерю й склав спи-

сок для походу до магазину, але 

все це перекреслила та забрала 

ВІЙНА. 

Біль... Жорстокість... Страх… 

І вже в планах на 24.02.2022 не 

буденні речі, а думки «як вижити», 

бо за вікном лунали вибухи, сире-

на та слова Президента: «Повно-

масштабне вторгнення на терито-

рію України». 

І з цього дня життя змінилося. 

Ти не міг ні їсти, ані спати, в мага-

зинах стало порожньо, новини 

були жахливі, тисячі людей були 

змушені виїхати з країни, поки-

нувши все. Вони їхали без надії 

повернутися назад. А тим часом 

ворог руйнував наші будинки та 

вбивав мирне населення. 

Ми ніколи не забудемо сирість 

підвалів, цей страх, ці вибухи, які 

лунають й досі. Ми не пробачимо 

тисячі загублених життів. Ми ніко-

ли не скоримося! Таке наше бут-

тя… так у нас в Україні заведено 

ще з минулих часів. 

Ще Тарас Шевченко писав: 

«Борітеся — поборете!  

Вам Бог помагає! 

За вас правда, за вас слава 

І воля святая!» 

Попри біль, страждання, нена-

висть, розчарування ми будемо 

сильні. Ми віримо в нашу Пере-

могу! 

І ось вже минув рік, а ми чини-

мо спротив «другої армії миру»! 

Ми стали сильні та незламні. Але, 

на жаль, ворожа країна так і не 

зрозуміла, що кожен нанесений 

удар робить нас ще сильнішими 

та непереможними. 

Ми добре запам’ятали кожно-

го, хто завдав болю та страждань 

українському народу. 

Так, іноді опускаються руки, 

іноді накриває ця безнадія та пи-

тання «За що все це нам?». 

Але ми збираємося з силами і  

живемо далі — бо ми УКРАЇНЦІ! 

Ми вільні та нашу віру нікому не 

відібрати! 

Слава Україні! 

Віра 

Малюнок Ольги Федоренко  
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Мій шлях до успіху 

Автор: Домініка Майгур,  
1 мед. Ф-т, 1 курс 

Привіт, мене звати Домініка 

Майгур, мені 17 років, я студент-

ка 1 курсу нашого університету, а 

також Майстер спорту України              

зі спортивного акробатичного  

рок-н-ролу, перебуваю у збірній 

України.  

Це спортивні танці з елемента-

ми акробатики. Займаюсь 9 ро-

ків. У 12 років отримала Кандида-

та Майстра спорту, а у 14 років 

отримала Майстра Спорту Украї-

ни. 

Мене до цього виду спорту при-

вів друг дитинства, він на той мо-

мент займався вже довго, а я хо-

дила, перебирала всі можливі  

гуртки і не могла визначитися. 

Але, прийшовши на тренування з 

рок-н-ролу, уже з першого заняття 

я зрозуміла, що хочу займатися 

тільки цим спортом. Тому що це 

саме той вид спорту, де про відпо-

чинок й мови не може бути, що 

мені як дівчинці-енерджайзер і 

потрібно.   

За цей час були різні постанов-

ки під такими назвами як Soul, 

Maleficent та крайня наша тема 

Mulan. Я багаторазова Чемпіонка 

України, Віце-Чемпіонка Європи, 

бронзова призерка Кубка Світу та 

фіналістка Чемпіонату Світу. У 

звичайні дні, коли немає зма-

гань, ми тренуємося щодня по    

2-3 години. Коли стоять змагання 

у спортивному календарі, трену-

вання проходять по 4-5 годин. Ми 

звикли тренуватися в такому ре-

жимі, і вже просто не уявляємо, 

якби було інакше. Тренування і 

така дисципліна, звичайно, зігра-

ла велику позитивну роль у нашо-

му житті і досі відіграє.   

Ми навчилися бути самостійни-

ми, навчилися розподіляти свій 

час та поєднувати з навчанням і 

при цьому встигати гуляти та    

займатися особистими справами. 

Ми навчилися розуміти чого хоче-

мо, ставити цілі і досягати їх, а 

також загартовується характер. 

І, звичайно ж, у фізичному плані — 

це витривалість для усього, що ми 

робимо.   

Ми навчилися не боятися про-

гравати — для спортсмена це не 

програш, а лише мотивація та 

сходинка вгору стати кращими та 

на наступних змаганнях посісти  

перше місце.   

Дякую нашим батькам та тре-

нерам, за все що в нас вклали і 

продовжують вкладати. 

Цією статтею я хотіла розповіс-

ти вам, що не важливо скільки  

років та чим займаєтесь на даний 

момент. Потрібно знайти справу, 

яка лежить до серця, багато пра-

цювати, а це в подальшому при-

несе свої плоди та задоволення. 
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Є в Україні місця, які і в наш 

час змогли зберегти свій давній 

вигляд, місця, в яких донині живе 

запах старовини, а багатовікова 

історія нагадує про себе на кож-

ному кроці. Одним з таких місць, 

безумовно, є Вінниця, яка розта-

шована на чарівних берегах Пів-

денного Бугу вже понад 600 ро-

ків. 

Симон Петлюра і Максим Кри-

воніс, Микола Пирогов, Михайло 

Коцюбинський — це далеко не 

повний список відомих людей, 

пов’язаних з цим величним міс-

том. А чи замислювалися ви коли-

небудь, чому місто має таку       

назву? Я розповім. Одна з вер-

сій — від старослов’янського 

«вьно», що раніше означало 

«дар». Інша — через винокурні, де 

варилося пиво, а також через річ-

ку Винничку. Цей подільський 

край славиться чистими річками, 

могутніми лісами і казковими лу-

ками. 

Вінниця здавна була містом 

багатьох національностей і безлі-

чі релігійних конфесій. Протягом 

довгих століть тут пліч-о-пліч про-

живають українці і росіяни, поля-

ки і євреї, православні та католи-

ки, протестанти та юдеї. Всі вони 

зробили внесок у вигляд міста, 

його архітектуру. 

Багате історичне минуле не 

могло не позначитися на кількості 

пам’яток і цікавих місць. Це і ар-

ка центрального входу до ЦПКіВ 

імені Горького (1961 р.) Авторст-

во ідеї належить місцевому архі-

тектору Роману Романовичу Мар-

хелю. Арка за радянських часів 

була чи не єдиним символом Він-

ниці. Її друкували на більшості  

листівок, марок і сувенірів міста, 

біля неї обов’язково фотографу-

вались іноземці, під нею призна-

чали перші побачення, про неї 

ностальгійно згадували емігранти. 

Композиція з арки та шпилю сим-

волізує собою поверхню земної 

кулі та стрімкий політ ракети. 

Свято-Преображенський ка-

федральний собор. Він був побу-

дований у XVIII столітті за проєк-

том видатного українського архі-

тектора італійського походження 

Паоло Фонтана. Це храм, де він-

чався Михайло Коцюбинський, де 

збереглися фрагменти дивовиж-

ного настінного живопису тих ча-

сів, звідки віряни викинули старо-

винний орган прямо на вулицю. 

Єзуїтський монастир — споруда 

сакральної архітектури, збудова-

на у XVII столітті за прикладом  

феодальної фортеці коштом ста-

рости Брацлавського воєводства 

Валентія-Олександра Калиновсь-

кого, який пожертвував 30 тис. 

злотих і 2 адміністративно-терито-

ріальні одиниці — хутір Кайдачиху 

і село Казаниху для ордену єзуї-

тів. 

Музей-садиба Пирогова. Му-

зей був відкритий 9 вересня    

1947 року. У цій садибі впродовж  

двадцяти років (1861-1881) жив і 

працював видатний вчений, гені-

альний хірург, анатом, творець 

воєнно-польової хірургії, заснов-

ник Товариства Червоного Хрес-

та, прекрасний педагог і громад-

ський діяч — Микола Іванович 

Пирогов. 

Будинок Брусилова — будинок 

у Вінниці, у якому в 1913–1914 

роках жив видатний воєначаль-

ник, командир 8-ї армії генерал 

Олексій Олексійович Брусилов з 

дружиною. 

Будинок-музей Михайла Коцю-

бинського. Літературно-мемо-

ріальний музей було відкрито 

8 листопада 1927 року. В цьому 

будинку письменник народився і 

жив понад тридцять років. Експо-

зиція присвячена життю і твор-

чості Михайла Коцюбинського. 

Тут зберігаються: прижиттєві ви-

дання творів, рукописи, перекла-

ди книг мовами народів світу, 
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спогади сучасників, архівні мате-

ріали, особисті речі письменника. 

Плавучий світломузичний фон-

тан «Рошен». Був урочисто відкри-

тий 2011 року. Наразі він най-

більший серед плавучих у Європі. 

За оцінками експертів, також вхо-

дить у десятку найвидовищніших 

водограїв по всьому світу. Висота 

вертикального струменю стано-

вить 60 метрів, фронтальний роз-

літ — 140 метрів. Використання 

лазерного проектора та екрана з 

водно-повітряної суміші дозволяє 

демонструвати відео формату 3D. 

Удень струмені води створюють 

ефект гармонії та спокою, а вве-

чері на фонтані розпочинається 

грандіозне шоу 

Візитівкою міста є водонапірна 

башта, побудована на початку XX 

століття відомим архітектором 

Григорієм Артиновим.  

На жаль, повертаючись у сьо-

годення, деякі споруди чудесного 

міста були зруйновані у результаті 

влучення ракети ворога, зокре-

ма, монумент на честь створення 

ВПС України та споруди біля ньо-

го…  

Раджу кожному відвідати прек-

расне місто Вінницю, обов’язко-

во побачити визначні місця, і як 

окремим завданням для меди-

ків — завітати на екскурсію до са-

диби Пирогова. 

Подорожуймо Україною — вона 

ж прекрасна! 
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Раніше я був найщасливішою 

дитиною у світі. Всі мої мрії зав-

жди збувалися. У мене дуже гар-

на та любляча родина, я в ній —

бажана дитина. Завдяки батькам 

я багато чому навчився, здобув 

перемоги у багатьох своїх почи-

наннях. До війни я побував у ба-

гатьох містах України та відвідав 

одну з найгарніших для мене кра-

їн світу — Єгипет. Все це могло 

продовжуватись, якби не війна, 

яка почалася у 2014 році. Вона 

змусила мене мислити інакше,  

цінувати те, що на даний момент 

у мене залишилось — це моя ро-

дина, мої батьки. 

Відносини між нами гарні, ми 

розділяємо думки одне одного, 

розмовляємо, як друзі, ми одне 

для одного — найцінніше у світі. 

У ці складні місяці я хотів би, 

щоб ми були разом, не розлуча-

лися так надовго. В моїй пам’яті 

залишилося багато прекрасних 

спогадів. Зараз я легко можу все 

це порівняти. Порівняти з тим, що 

було тоді і, що трапилося більше 

року тому. 

До війни я навчався, як і  тися-

чі інших дітей, а тепер маю прис-

лухатися до сигналів повітряної 

тривоги. Лягати спати та прокида-

тися в будь-яку мить від вибухів. 

Мої батьки працювали кожен у 

своїй сфері і були задоволені, а 

тепер щодня вони, як і багато ін-

ших, мріють про спокій, тишу і 

швидке завершення цього жахіт-

тя. У нас було багато планів на 

майбутнє, але свої корективи 

внесла війна. І тепер неможливо 

сказати чи здійсняться довгоочі-

кувані мрії. Зараз час хвилювань, 

страждань, сліз та величезного 

очікування перемоги і миру.    

Дуже важко, коли всі члени роди-

ни знаходяться у різних куточках 

країни. У кожного з нас залиша-

ються погані відчуття, саме ті, що 

пробирають глибину душі до най-

меншої частинки. І щоб не розгу-

бити тієї людяності, доброти і тур-

боти, треба цінувати кожен день 

свого життя. 

Я маю віру і сподівання, що 

наша країна все ж таки стане, як 

колись, квітучою, родючою та  

міцною. І хоч не на часі про це 

зараз говорити, але я мрію побу-

вати в багатьох країнах нашої 

планети. І тоді у мене буде можли-

вість розповісти про свої подоро-

жі батькам, рідним та друзям, йти 

далі, впевнено, в майбутнє! Я ба-

жаю кожному терпіння й наснаги. 

Не забувайте про своїх рідних, 

життя може обірватися у будь-

який момент. Зателефонуйте, на-

пишіть, або, якщо є можливість, 

просто будьте поруч. Всі за цей 

рік ще й як подорослішали та ма-

ємо розуміти, що в єдності ми 

велика сила! 

Як мене змінила війна 
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